

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της με αριθμό 11/2018
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ

ΘΕΜΑ: Ορισμός νέου διαχειριστή των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας, σύμφωνα με τον Ν. 4555/2018, καθώς και ορισμός διαχειριστή και χρήστη των ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής (web banking).

Στο Γαλατά και στο Αμφιθέατρο Γυμνασίου Γαλατά σήμερα την 17^η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:00 μμ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Τροιζηνίας-Μεθάνων, μετά από την αριθμ. 4565/13-9-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημ. Σ/λίου, που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις τα άρθ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν παρόντα 12 μέλη, ήτοι:

Α.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**Παρόντες**

1.) Μπιστίνα Δέσποινα (Πρόεδρος),2.)Παντελής Βασίλειος,3.) Καρνέζης Σπυρίδων,4.) Μπακάλη Μαρίνα,5.)Σαμπάνης Δημήτριος,6.)Κανέλλου Ελένη,7.)Ανδρέου Χρυσούλα, 8.)Αναγνωστόπουλος Γεώργιος,9.)Στάικου-Κουτουζή Μαρία, 10.)Οικονόμου Ανάργυρος,11.)Σούχλας Παν/της, 12.) Παπαϊωάννου Σπυρίδων.

Απόντες

1)Πατουλιάς Κων/νος,2.) Χριστόφας Ευστράτιος,3)Μπόγρης Νικόλαος,4)Μπάκας Νεκτάριος, 5)Αθανασίου Σάββας,6)Ν.Στράτος-Δαρσινός,7.)Οικονόμου Στράτος,8) Κεραμίδας Γεώργιος, 9) Κακούρης Νικόλαος

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κωνσταντίνος Δ. Καραγιάννης , Παρών.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1-Κουτσουμπέλης Γεώργιος Τ.Κ. Τροιζήνος. ,2.- Ψυχογιού Δήμητρα Τ.Κ. Λουτρόπολης,3. - Κοτζιάς Σταμάτιος Τ.Κ.Τακτικούπολης,4.- Χατζίνας Γεώργιος Τ.Κ. Μεγαλοχωρίου,5.- Καπέλλος, Πολυδεύκης Τ.Κ.Καρατζά.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1 -Ζερβός Σταμάτιος Τ.Κ. Άνω Φαναρίου,2-Λαδάς Αναστάσιος Δ.Κ. Γαλατά, 3 .-Αντωνίου Πέτρος Τ.Κ. Δρυόπης.,4.- Δαρεμά Αργυρία Τ.Κ. Κυψέλης,5.- Μαργαρώνης Κων/νος Τ.Κ.Κουνουπίτσας

Τα πρακτικά τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Ευάγγελος Κόλλιας.

Αριθμός Θέματος: 5^ο Η/Δ.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 192/2018

Ορισμός νέου διαχειριστή των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας, σύμφωνα με τον Ν. 4555/2018, καθώς και ορισμός διαχειριστή και χρήστη των ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής (web banking).

Εισηγούμενη η Πρόεδρος το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος γνωρίζει στο Δ.Σ. ότι σύμφωνα με τον Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018.Α') ο εκάστοτε Δήμαρχος ορίζεται ως διατάκτης ,ψηφίζοντας την διάθεση πιστώσεων και την έγκριση των δαπανών στις αποφάσεις ανάληψης υποχρέωσης χωρίς την δυνατότητα εμπλοκής σε διαχειριστικές ενέργειες .Επειδή μέχρι την έναρξη ισχύς του ανωτέρω νόμου ο Δήμαρχος ήταν διαχειριστής όλων των λογαριασμών που τηρεί ο Δήμος μας στις τράπεζες με τις οποίες συνεργάζεται πρέπει να ληφθεί απόφαση για ορισμό νέου διαχειριστή των λογαριασμών καθώς και ορισμός διαχειριστή και χρήστη των ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής (web banking),σύμφωνα με το πνεύμα του ανωτέρω νόμου.

Προτείνει λοιπόν την Προϊστάμενη Οικονομικών του Δήμου μας και τακτική υπάλληλο κ. Αδαμαντία Σιάγκρη του Ανδρέα ως διαχειρίστρια των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας και των ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής (web banking) και την Δημοτική Ταμία και τακτική υπάλληλο κ. Δαρσινού Ελένη του Δημητρίου χρήστη των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας.

Στην συνέχεια η Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ομόφωνα και σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου:

- 1) Ορίζει την κ. Αδαμαντία Σιάγκρη του Ανδρέα ως διαχειρίστρια των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας και των ηλεκτρονικών τρόπων πληρωμής (web banking).
- 2) Ορίζει την κ. Δαρσινού Ελένη του Δημητρίου χρήστη των λογαριασμών που διατηρεί ο Δήμος Τροιζηνίας-Μεθάνων στα τραπεζικά ιδρύματα της χώρας
- 3) Η παρούσα απόφαση αναιρεί οποιαδήποτε προηγούμενη σχετική απόφαση .

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 192/2018

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΠΙΣΤΙΝΑ